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Opatija, 11. lipnja 2026. 
 
Na temelju članka 9. stavka 1. Statuta Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu - pročišćeni tekst od 7. 
prosinca 2023. godine, te u skladu s Nacionalnim planom razvoja sustava obrazovanja za razdoblje do 2027. 
godine, Posebni cilj broj 5: Povećati završnost u visokom obrazovanju, Fakultetsko vijeće Fakulteta za 
menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, na 48. sjednici održanoj 11. lipnja 2026. godine, donosi 

 
ODLUKU 

o odobravanju prekoračenja uobičajenog godišnjeg opterećenja ECTS bodovima studentima koji upisuju 
završnu godinu sveučilišnog prijediplomskog studija 

 
I. 

Studentima koji upisuju završnu godinu sveučilišnog prijediplomskog studija ukoliko im je to posljednja godina u 
kojoj mogu završiti studij sukladno propisanim rokovima studiranja, iznimno se odobrava mogućnost prekoračenja 
uobičajenog godišnjeg opterećenja ECTS bodovima. 

 
 II.  

Prekoračenje iz točke I. ove Odluke odobrava se ukoliko su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti: 
 da student upisuje završnu godinu sveučilišnog prijediplomskog studija, 
 da bi bez odobrenog prekoračenja student bio onemogućen završiti studij u tekućoj akademskoj godini, a to je 

posljednja godina u kojoj može završiti studij sukladno propisanim rokovima studiranja, 
 

III. 
Iznimno od uobičajenog ograničenja upisa 60 ECTS bodova u jednoj akademskoj godini, studentima iz točke I. 
ove Odluke odobrava se upis dodatnih ECTS bodova, uključujući i one koji prelaze ukupno dopušteno 
prekoračenje tijekom studija (maksimalno 24), ako je to nužno za završetak studija u zadnjoj godini dopuštenog 
studiranja, na način da prekoračenje može iznositi najviše onoliko ECTS bodova koliko studentu nedostaje za 
dovršetak studija, uključujući završni rad, ali ukupno ne može prelaziti maksimalno 60 ECTS bodova. 
 

IV. 
Student kojem je odobreno prekoračenje uobičajenog godišnjeg opterećenja ECTS bodovima obvezan je uredno 
izvršavati sve nastavne i ispitne obveze iz upisanih kolegija u tekućoj akademskoj godini, u skladu s izvedbenim 
planom nastave. 
 

V. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i primjenjuje se isključivo na one studente koji upisuju završnu 
godinu studija ukoliko im je to posljednja godina u kojoj mogu završiti studij sukladno propisanim rokovima 
studiranja. 
 

Dekan 
 
 

                Prof. dr. sc. Marko Perić 
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